Материально- техническое обеспечение Центра «Точка роста» в филиале  МАОУ СОШ п.Волгино в с.Кончанско-Суворовское.
В соответствии с федеральным проектом «Современная школа» национального проекта «Образование» 01 сентября 2024 года на базе  филиала МАОУ СОШ п.Волгино в с.Кончанско-Суворовское начнет свою работу Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». 
	Создание Центра Точка роста в школе позволит решить задачу по обновлению учебной материально-технической базы и формированию  у обучающихся современных компетенций и навыков  в урочной и внеурочной деятельности. Центр становится  общественным пространством  для творческой самореализации детей, педагогов, родительской общественности. 
Через Центр «Точка роста» будут реализованы задачи, направленные на:
-  Совершенствование условий для повышения качества образования в общеобразовательной организации, расположенной в сельской местности;
- Расширение возможностей обучающихся в освоении учебных предметов и программ дополнительного образования                               естественно-научной и технологической направленностей;                                                                                  - Практическую отработку учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология» на современном оборудовании.

   На 31 июля 2024 года полностью и в срок  завершен ремонт помещений с учетом  федеральных рекомендаций  по дизайну и зонированию помещений Центра «Точка роста»,  в соответствии с Перечнем стандартного комплекта оборудования для оснащения Центров «Точка роста» получено и приготовлено к работе в учебном процессе:
- Цифровые лаборатории  (ученические) по физике, химии, экологии и физиологии;
- Оборудование для демонстрации опытов по химии и физике;
- Микроскоп цифровой;
- Наборы ОГЭ/ЕГЭ по химии и физике;
- Расширенный робототехнический набор (2 штуки);
- Ноутбуки (3 штуки);
- МФУ (2 штуки)
- Доска поворотная комбинированная.

Пожелаем коллективу учащихся, учителей и родителей филиала совместных творческих проектов и успехов в учебной и внеурочной деятельности!
